
最新大班中秋活动方案策划(汇总7篇)
为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估
等，以确保问题能够得到有效解决。以下是我给大家收集整
理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需
要的朋友。

大班中秋活动方案策划篇一

报名方式：可凭电脑小票至一楼服务中心或凭电脑小票现场
报名参加。

中秋节活动方案中要注重操作明细：共分成10组，每组10名
参加初赛，平均每人一个相同大小的月饼，在规定时间一分
钟内，谁吃得最快和没有违规者为获胜者，在比赛的过程中
由本商场工作有员卡表计时为准，不得将月饼扔在地面，违
规者视为无效，在每组中选出第一名，参加决赛，评选出一、
二、三等奖、幸运奖以及参与奖。 奖品设置：

一等奖2名 各奖价值100.00元月饼礼盒一盒

二等奖 5名 各奖价值80.00元月饼礼盒一盒

本篇文章由飞天信息港为您精心整理准备！

三等奖10名 各奖价值50.00元月饼礼盒一盒

大班中秋活动方案策划篇二

正值中秋佳节来临之际，为了弘扬中华民族的传统文化,传承
民族精神,丰富我校同学们的课余文化生活,为同学们提供一
个互动交流的平台，xx城市职业学院学生联合会特举办“迎新



生贺中秋庆国庆”游园晚会活动。具体安排如下：

：“迎新生贺中秋庆国庆”

：9月28日17：30—21：00

活动地点：北校区足球场

主办单位：学工部、国学院、团委

策划承办单位：xx城市职业学院院团委

合作媒体：172 校园活动网、我爱竞赛网

在活动现场摆设游戏摊位，同学们可以通过参与游戏(闯关)
得到礼品。具体开展形式：同学们可以自由参加各摊位的游
戏，在游戏中取得胜利(成功闯关)的同学将得到由摊位负责
人分发的记号纸。凭记号纸可到活动现场的服务总台登记并
换取礼品。

由同学们可以对当天活动摊位进行投票，选出本次游园会荣获
“最佳摊位”等奖项的获得者。

在活动现场设置买卖摊位让同学们自由销售物品或举行拍卖
会。各摊主需要经过提交申请表、通过审核、签订活动协议
等程序方能参与本活动，名额有限，先报先得。同时，每个
摊位需缴纳20元的摊位费。

注：一个组织、团队或个人只能参与游戏摊位或买卖摊位中
的一项。另外，跳蚤市场的摊位不参与任何评奖活动。

请有意者按规定填写申请表，并于9月10日下午5点前发送申
请表的电子版至院团委邮箱：过时不候。



(一)9月20日下午6点前收集并整理好申请表。

(二)9月22中午召开工作会议。会议的主要内容是布置游园晚
会的具体事宜。包括：介绍活动流程、各摊位的具体位置、
工作人员安排、突发状况的应对方案等内容。

(三)9月23日(提前5天)下午5点前清点全部物资(本活动所需
的物品、礼品)。

(四)9月28日下午1点全体工作人员对活动现场进行布置，准
备好所需物品(桌椅、电源等)。协助各摊主布置摊位。

(一)活动热身。(播放激情的音乐，活跃现场气氛，吸引更多
的同学参与活动。)

(二)主持人宣布游园会正式开始。(暂停音乐，让主持人进行
开场白，同时在入口迎放礼花。)

(三)游园会进行当中。(1.工作人员紧守工作岗位，协助各个
游戏和买卖摊位的顺利进行。2.现场播放音乐，营造气
氛。3,。主持人公布首先获奖的的幸运儿。4.工作人员分发
奖品。)

(四)游园会尾声。(20：15，准时以公平，公正，公开的形式
当场清算各摊位的票数，评出“最佳摊位”和“优秀摊主”
各5名，并进行颁发奖状。合影留念。)

(五)游园会结束后。(1.全体同学合影留念。2.工作人员和各
摊位人员清理现场。)

奖项 人数 获奖要求 奖品价值

一等奖 3 20张记号纸 50元

二等奖 15 15张记号纸 20元



三等奖 50 12记号纸 8元

优胜奖 500 2记号纸 2元

最佳摊位 5 票数最高者 100元

优秀摊主 5 票数最高者 100元

优秀工作人员 20 参与活动的同学 奖状

(一)兑换优胜奖的同学，需两张记号纸;

(四)若摊位出现作弊行为，一律取消其评选为“最佳摊位”和
“优秀摊主”的资格。

注：奖品先到先得，送完即止。

(一)在活动期间应保持现场卫生干净,不得随地吐痰,乱扔垃
圾;

(三)各摊位应听从指挥，服从安排，有异议者请向院团委提
出，不得擅自作主张;

(四)游园摊位应安全使用电源，若有摊位人为造成电路故障，
则取消该摊位的摆摊资格;

(七)本次游园活动的最终解释权归院团委所拥有。

大班中秋活动方案策划篇三

大家都知道中秋节是中国的传统节日，我们要通过中秋节来
更加了解中国的传统节日，用心去体验我国的传统节日中蕴
涵的'意义。中秋节也不失为一个与家人团聚在一起的好机会，
可以与家人增进感情。



教师要围绕“独具匠心的中秋节”为主题让学生带着自己的
问题引导学生走进书店、走进计算机室、走进老师的办公室、
走进社区……广泛地开展阅读交流、调查分析、实践体验等
综合实践活动，让他们自己去寻找答案，把各自的思维引向
深处，从而进入研究者的境界。

中秋节，也就是夏历八五月十五。

教室、自己家里

活动一中秋节的风俗和来历

1、知道中秋节的日期，了解中秋节的一些风俗和来历。

2、对中国的传统文化产生初步的兴趣，对屈原产生崇敬之情。

活动二 月饼

1、感受月饼的香甜。

2、体验劳动和分享的乐趣。

活动三 网上阅读

为了拓宽学生的知识面，可以组织学生上网浏览，查阅有关
中秋节的故事和诗歌，并将自己最感兴趣的内容记录下来。

活动四 协作交流

为了锻炼学生的动手能力，让学生相互协作，根据自己的爱
好，组成相应的小组，来交流自己的发现和收获，一同来体
验共同的快乐。

通过调查研究，学生了解了有关中秋节的一些知识，让学生
设计自己怎样度过今年的中秋节，并通过语言或其他方式表



现出来。通过对有关中秋节诗歌的搜集，鼓励学生培养善于
搜集整理的能力与习惯。

大班中秋活动方案策划篇四

中秋节，是我国古代劳动人民一个盛大的传统节日，中秋月
圆象征着家人的团聚，吃月饼赏月也成为节日的一种习俗。
由于很多中班幼儿生活经验的缺少，不了解中秋节的内涵与
来历，只有部分幼儿了解中秋节要吃月饼。为了提高幼儿对
我国民族传统文化的了解与兴趣，加深对祖国悠久历史文化
和我国劳动人民智慧结晶的热爱之情。由此，我开展了此主
题。

1． 知道阴历八月十五是中秋节。简单了解中秋节的来历以
及一

些关于中秋节的习俗。

2． 了解中秋节人们的活动，并在活动中感受节日的热闹氛
围。 3． 通过学习，培养幼儿的观察能力、动手操作能力及
思维能力。

1.简单了解中秋节的来历，接触中国民族传统文化、习俗，
并对之感兴趣。

2.了解故事内容，感受故事表现的情趣，知道月亮在任何有
水的地方和透明的玻璃上都会出现映像。

3. 通过观察、记录月亮的变化，知道月亮每天都有不同的变
化，时圆时缺，培养幼儿爱科学、爱探索的的情感。

4.巩固幼儿对图形的认识，知道3.4.5表示的数量，培养幼儿
手口一致点数的能力。



5. 欣赏有关月亮的文学作品、音乐作品，感受作品的有趣和
奇妙。 6. 发动幼儿、家长一起收集有关中秋节风俗习惯的
资料，培养幼儿收集和整理资料的能力。

7.通过猜想和画“月亮上有什么？”来发展幼儿的想象力，
并让幼儿讲述自己图画的内容来发展幼儿的语言表达能力。

1.展示幼儿在节前观察月亮、绘制出的“月亮变化册”。

2. 在语言去投放相关月亮知识的图书。

3. 悬挂灯笼，水果图案营造热闹的节日气氛。

1.家长帮助搜集关于中秋节的资料，并提供给大家分享。

2. 为这次主题活动准备一些月饼盒。并与幼儿一起做一个灯
笼，最好是共同制作的。

3. 督促幼儿节前节后连续观察月亮，并记录月亮的变化。

4. 关注主题活动的进展，及时协助主题活动的展开。

5. 有时间带幼儿在有月亮的夜晚赏月。

大班中秋活动方案策划篇五

活动目标：知道中秋节是中国传统的节日，有赏月、吃月饼
等习俗; 尝试在面团上用模具印花的方法表达月饼的花纹、
图案。

活动准备：面粉、月饼模具、帽子，桌布 口罩 音乐

活动过程：

你知道中国特有的节日吗? 春节、元宵节、清明节、端午节、



中秋节、敬老节、中秋节的由来和有关传说和习俗 "嫦娥奔
月"、"后羿射日"等。 吃月饼、赏月 中秋节的习俗很多，形
式也各不相同，但都寄托着人们对生活无限的热爱和对美好
生活的向往。

讨论：我们可以用什么方法制作月饼

老师示范：先取适量的面团，在手中搓圆。用模具轻轻一压，
保持月饼表面光滑。取出塑料小刀，在月饼上刻上花纹。

观察幼儿制作情况，适时、适宜给予提示、示范等帮助。(播
放音乐)

把做好的月饼拿到食堂蒸熟，让孩子们品尝自己亲手制作的
月饼。

大班中秋活动方案策划篇六

1、让员工过上一个愉快的`中秋，提高员工士气；

2、加强员工内部的沟通，促进员工关系的进一步融洽。

定在中秋节前一天，即农历8月14日（星期六）下午16：00至
晚上12点

公司院子内

公司全体员工（保安需照常上班）

10、 相机、dvd机、音箱4个、笔记本电脑、麦克风；

12、 烧烤所用的食物、用具及饮用水；

13、 粮食，具体包括



14、 一份好心情，并准备一些有趣的故事或熟悉几首歌曲；

15、 行政部/企划部预先设计好活动安排；

16、 月饼120盒。

内容：

1、 烧烤：事先准备好烧烤物料、用具等，傍晚时候开始烧
烤；

2、 表演和娱乐活动：唱歌、舞蹈、猜谜、小品、相声等各
类节目，待定；

流程：

执行：行政部，企划部协助实施。

企划部

xx年

大班中秋活动方案策划篇七

“关爱空巢老人，共度中秋佳节”

二、活动目的

为进一步弘扬中华民族尊老、爱老、助老的传统美德，天山
社区积极倡导“爱老、敬老、助老”的良好风气，以实际行
动体现社区对辖区老人的亲切关怀，温暖了社区老人的心。
一年一度的中秋节又到来了!社区志愿者在照料好空巢老人日
常起居生活的同时，更加注重关心空巢老人的精神生活，让
空巢老人感到空巢不空、独居不孤，让他们度过幸福美好的



晚年中秋前夕，天山社区积极开展“关爱空巢老人，共度中
秋佳节”活动，让老人们感受到了别样的亲情和温暖。社区
慰问“空巢老人”，为广大“空巢老人”营造温馨和谐的节
日氛围。送去了党和政府的温暖和关怀，让“空巢老人”不
再觉得孤单，真实感受到文明和谐社会大家庭的温暖。让我
们进一步了解了他们的生活和需要，也让他们真真切切感受
到社区大家庭的温暖。关注社区弱势群体，使社区形成“爱
老、敬老、助老”的良好氛围，为构建美好家园而打下基础。

三、活动概况

1.时间：拟定于20xx年9月10日—9月15日

2.地点：xx社区辖区空巢老人家中

3.参加人员：xx社区党员干部、xx社区志愿者服务队

4.活动形式：走访慰问


